
Referat af Aalborg Pirates Supports generalforsamling den 15/09/2025 
 

1. Valg af dirigent: Ryan Pedersen 
2. Valg af referent: Charlotte Amalie Tranum  
3. Valg af stemmetællere (2 pers.): Mads Poul Jensen & Momse 
4. Bestyrelses beretning: Tak til de fremmødte, dog kunne man godt have ønsket sig, at nogle 

af dem som ytrer sig på Facebook, var mødt op. Vi vil gerne sige undskyld, for at vi ikke har 
lagt referater af bestyrelsesmøderne ud på nettet, dette er vi først blevet bekendt med i 
løbet af sæsonen, at vi skulle gøre.  
Vi har i løbet af sæsonen prøvet at gøre stemningen bedre. Vi har i den forbindelse prøvet 
at bruge capo, som også har brugt megafon, hvilket kan diskuteres om det har været en 
succes.  
Vi har også forsøgt at få flere medlemmer ved blandt andet at lave nogle forskellige 
arrangementer som halloween for børnene og fan march fra Vejgaard Kroen.  
Vi begyndte sæsonen med 114 medlemmer, men er på nuværende tidspunkt over 200 
medlemmer.  

5. Kassereren fremlagde forgangene sæsons budget 
6. behandling af indkomne forslag: Der var ikke modtaget nogle forslag.  
7. Valg af bestyrelse 

Næstformand: Laila Kjærgaard 
Bestyrelsesmedlem 1: Charlotte Amalie Tranum 
Der var to, som stillede op – Peter Mosgaard Larsen, som fik 3 stemmer, Charlotte Amalie 
Tranum fik 11, og én stemte blankt.  
Bestyrelsesmedlem 2: Peter Mosgaard Larsen 
Der var to, som stillede op – Emil Kjærgaard Lassen, som fik 5 stemmer, Peter Mosgaard 
Larsen, som fik 9, og én stemte blankt.  
Suppleant 2: Emil Kjærgaard Lassen 
Der var to, som stillede op – Emil Kjærgaard Lassen, som fik 12 stemmer, Emil Mortensen 
som fik 2 stemmer og én som stemte blank.  

8. IT-udvalg: Lucas Jan Scholle 
Kamp udvalg: Mads Poul Jensen 
Stemningsudvalg: Emil Mortensen 

9. Revisor: Lucas Jan Scholle 
10. Evt: Rikke har lavet et regnestykke, hvor det viser sig, at hvis man sender en bus til 

Frederikshavn med 40 tilmeldte til en pris på 99kr., så vil man have et underskud i forhold 
til, hvad det koster at leje en bus. Vil man så sende en bus til f.eks. Odense, hvis det 
betyder, at der er et underskud på over 8.000 kr.  
Der blev sagt, at det vil være bedre at lave stemningen i vores egen hal fremfor at sende en 
bus afsted med underskud fra start. Bestyrelsen siger, at de gerne vil sende en bus afsted, 
men at det også skal kunne svare sig. Hvis man skal sende en bus afsted, så skal det også gå 
i nul.  
Der blev ytret fra salen, at det var bedre at pleje stemningen i egen hal, da man ikke bare 
skal sende en bus afsted for enhver pris.  
Nede fra salen blev der sagt, at de savner aktiviteter fra supporten, hvilket er noget, som 
bestyrelsen var meget lydhør overfor, da det er noget, som i forvejen er på tapetet.  



Der blev snakket fanfester, hvor der blev ytret, at det var nemmere for 5-10 år siden, da 
man i dag ikke længere bare kan leje et lokale, som man kunne før i tiden.  
Bestyrelsen fortalte, at de gerne vil have nogle flere med til arrangementerne fremfor, at 
det altid er den samme klike, der er med. De kan også se, at der på de sidste 4-5 busture 
har været flere nye medlemmer med. Der blev talt om, at man måske kunne få nogle flere 
med, hvis man prikkede til nogle af de folk som står rundt omkring på tribunerne.   


